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Gemeenteraadsverkiezingen 14 oktober 2012
Klacht nr.3 — Bree

Op 22 oktober 2012 (postdatum 19 oktober 2012) ontving het secretariaat van de Raad
voor Verkiezingsbetwistingen Limburg een aangetekend schrijven van de heer Jozef
Peeters, geen kandidaat en wonende aan de Witte Torenstraat 9 in Bree waarin hij
verzoekt om de nietigverklaring van de verkiezingen van 14/10/2012 in Bree omwille
van de hiernavolgende redenen:

- belemmering, propagandistische provocatie, samenscholing in het kieslokaal en aan
de ingang van de kiesbureaus door kandidaten en raadsleden waardoor betrokkene
gehinderd werd bij de stembusgang:

- de onmogelijkheid om zijn stem uit te brengen doordat betrokkene administratief werd
aangehouden.

Deze klacht is in het register ingeschreven onder het nummer 3.

Op 25 oktober 2012 is aangetekend een kennisgeving van deze klacht betekend aan
de burgemeester van Bree en is een ontvangstmelding verstuurd aan de heer Peeters.

De korpschef van de Politiezone Noordoost Limburg, de heer Jos Neyens, stuurde de
voorzitter van de Raad op 26 oktober 2012 — op vraag van de voorzitter - het volgende
verslag toe over de gebeurtenissen aan het stemlokaal in Bree.

“Op 14 oktober 2012 vonden te Bree de gemeenteraadsverkiezingen
plaats.

Zoals gebruikelijk stonden een aantal lokale kandidaten aan de (enige)
ingang van het stemlokaal.

Er was politietoezicht.

Om 09.30 uur wordt HINP Poets door Jozef Peeters aangemaand om de
politieke samenscholing aan de ingang van het stemlokaal uiteen te
drijven. Hij doet dit op zodanig dwingende wijze dat zijn eisen duidelijk
door het publiek gehoord kon worden.

Hij wordt aangemaand zich rustig te houden, zijn stemplicht te vervullen
en het terrein te verlaten. Na HINP Poets nog verweten te hebben een
“politieke” politie te zijn, heeft hij de plaats verlaten.

Om 10.20 uur verscheen hij echter opnieuw op de plaats en nam foto’s
van de kandidaten aan de ingang en van onze HINP Poets. Deze laatste
kreeg opnieuw een aantal verwijten naar het hoofd geslingerd van
politieke politie, corruptie, verkeerde stralingen enz..... .

Opnieuw werd hij aangemaand te vertrekken en na veel gepraat is hij
dan weer vertrokken om rond 12.00 uur weer op te dagen.



Hij hervatte zijn verwijten opnieuw aan het adres van HINP Poets en
stelde de politie verantwoordelijk voor het feit dat hij zijn stemplicht niet
kon vervullen door de aanwezigheid van de politieke samenscholing.
Hij was niet meer voor rede vatbaar. Onze officier van bestuurlijke politie
werd geraadpleegd die hem bestuurlijk heeft doen aanhouden.

Hij werd van 12.35 tot 14.15 uur opgesloten wegens verstoring van de
openbare orde en verstoring van de kiesverrichtingen.

Van deze gebeurtenis werd proces-verbaal TG.54.L.7.004379/2012 dd
14/10/2012 opgesteld.

Peeters heeft door zijn vrijheidsberoving zijn kiesplicht niet kunnen
vervullen.”

De uitnodiging voor de zitting van heden is op 30 oktober 2012 bij gewone post
verstuurd naar de heer Peeters.

De verslaggever:



